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В сучасному світі податки відіграють важливу роль. Тому, перш за 

все, необхідно зрозуміти, що ж таке система оподаткування. По-перше, це 

процес, який врегульований законодавчо, необхідний для встановлення та 

утримання податків у країні, по-друге, це встановлення ставок, розмірів та 

об’єктів оподаткування. 

На сьогоднішній день система оподаткування в Україні не є еталонною. 

Ми повинні завжди прагнути до чогось кращого, до того, що зробить нашу 

державу – Україну – сильнішою! Виникає питання: як це зробити? Перший 

крок, з чого все починається – це планування, його необхідно супроводжувати 

постійним оновленням та коригуванням, дивлячись на момент часу, в який 

воно відбувається. Подальшим кроком є внесення змін в саму систему та 

розробка дійсних та ефективних методів удосконалення всього 

оподаткування. 

Щоб удосконалити оподаткування необхідно знати його сильні та 

слабкі сторони. Ми почнемо з принципів, на яких повинно базуватись 

оподаткування та які з них недосконало виконуються державою. Відповідно 

до Податкового кодексу України, наше податкове законодавство повинно 

базуватись на таких принципах: загальність оподаткування; рівність усіх 

платників перед законом, недопущення будь-яких проявів податкової 

дискримінації; невідворотність настання визначеної законом відповідальності, 

у разі порушення податкового;  порушення правомірності рішень платника 

податку; фіскальна достатність; соціальна справедливість; економічність 

оподаткування; нейтральність оподаткування; стабільність, рівномірність та 

зручність сплати; єдиний підхід до встановлення податків та зборів. 

До всіх перерахованих принципів, які встановлені законом, слід додати ще 

один – принцип «усвідомлення». Основною проблемою є те, що особи, які 

сплачують податки, не завжди розуміють для чого вони потрібні. Наприклад, 

«Навіщо з моєї заробітної плати вираховують від загальної суми якесь незрозуміле 

ПДФО та ВЗ, а це 19,5%!?». Або, «Чому з прибутку мого підприємства 

вираховують 18% коштів, які зароблені чесною працею?». Люди не розуміють: 

Що? Навіщо? Для чого? Бо їм цього не пояснюють…Звідси і з’являються тіньова 

економіка та «чорна» бухгалтерія. Але ж податки становлять основну суму 

доходної частини бюджету (державного та місцевих). Вони необхідні, в першу 

чергу, для задоволення суспільних потреб,які необхідно задовольнити саме нам – 
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кожному окремо взятому члену суспільства, а не комусь невідомо іншому. Цього 

ми інколи не бачимо або сприймаємо ніби так і повинно бути, або гадаємо, що для 

цього не потрібні гроші. 

Але ж податки – це так важливо! Якщо б їх не було, то в країнах панував 

би хаос. Тому вважаємо, що повинні вже з малих років, в школах розповідати 

про обов’язковість сплати податків, щоб в дитини формувався правильний 

образ щодо участі в фінансуванні загальнодержавних і суспільних потреб. 

Щодо принципів, які вже встановлені законом і діють, то нашій країні 

необхідно змінити підхід до фіскальної достатності. Тобто збалансувати 

витрати бюджету з його надходженнями, бо зараз вони нерівнозначні. На нашу 

думку, не треба збільшувати надходження, адже з цього витікає, у першу 

чергу, збільшення ставок податків. Хоча при дії принципу «усвідомлення» - 

надходження повинні збільшитись, так як зменшиться кількість осіб, які не 

сплачували податки до бюджету. А треба зменшити витрати. Якщо 

задуматись, то завжди є такі витрати, без яких держава могла би обійтись, 

головна ціль – визначити їх та виключити. 

Необхідно більше працювати над принципом «соціальна 

справедливість». Тобто, встановити податки та збори відповідно до 

платоспроможності платників податку. Цей принцип не завжди діє в нашій 

країні, бо інколи люди віддають досить велику частину зароблених коштів на 

фінансування держави, але покращення та задоволення суспільних потреб 

вони не відчувають. 

Якщо держава та її громадяни будуть дотримуватись всіх принципів, то 

система оподаткування стабілізується. Але ми повинні дотримуватись тих 

принципів та законів завжди! Нарівні з цим було б чудово підвищити рівень 

професійної підготовки осіб, які працюють в податкових органах, та 

підвищити якість роботи інформаційних систем. 

Якщо ми стабілізуємо податкову систему, то в Україні підвищиться 

рівень соціального захисту, знизиться бідність та безробіття й економіка 

нормалізується, що призведе до процвітання держави! 
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Формування ефективного та соціально відповідального власника на селі 
є головною метою розвитку кооперативного руху, як ключового механізму 
самоорганізації малих виробників сільськогосподарської продукції. 

У процесі реалізації сільськогосподарської продукції в індивідуальних 
виробників виникає ряд проблем, зокрема, найбільш суттєвою є тиск на 


